Elettori | Votanti 08/06/2025
Ore 12
EL?EI'EF%FISRNALI Maschi || Femmine Quesit
1 % 2 % 5 %

1 518 546 1.064 100 9,40% 100 9,40% 100 9,40% 100 9,40% 100 9,40%

2 541 520 1.061 105 9,90% 105 9,90% 105 9,90% 105 9,90% 104 9,80%

3 443 442 885 89 10,06% 89 10,06% 89 10,06% 89 10,06% 89 10,06%

4 404 413 817 47 5,75% 47 5,75% 47 5,75% 47 5,75% 47 5,75%

5 442 455 897 64 7,13% 64 7,13% 64 7,13% 64 7,13% 64 7,13%

6 359 408 767 58 7,56% 58 7,56% 58 7,56% 58 7,56% 58 7,56%

7 417 502 919 82 8,92% 82 8,92% 82 8,92% 82 8,92% 82 8,92%

8 533 546 1.079 64 5,93% 64 5,93% 64 5,93% 64 5,93% 65 6,02%

9 438 449 887 64 7,22% 64 7,22% 64 7,22% 64 7,22% 64 7,22%

10 553 566 1.119 82 7,33% 82 7,33% 82 7,33% 82 7,33% 82 7,33%

11 533 547 1.080 71 6,57% 71 6,57% 71 6,57% 71 6,57% 71 6,57%

12 519 521 1.040 54 5,19% 54 5,19% 54 5,19% 54 5,19% 54 5,19%

13 464 513 977 52 5,32% 52 5,32% 52 5,32% 52 5,32% 51 5,22%

14 518 586 1.104 87 7,88% 87 7,88% 87 7,88% 87 7,88% 87 7,88%
_| 532 520 1.052 99 9,41% 99 9,41% 99 9,41% 99 9,41% 99 9,41%
Tot. || 7.214 7.534 14.748 1.118 7,58% 1.118 7,58% 1.118 7,58% 1.118 7,58% 1.117 7,57%




